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Rozwiazania réznych zadan nalezy napisac¢ na réznych kartkach, bo sprawdza je rézne osoby.

Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU imieniem i nazwiskiem pisza-
cego, jego nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej 1 nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.
Nie wolno korzystaé z urzadzen elektronicznych (kalkulatoréw, telefonéw komérko-
wych itp.); posiadane musza byé schowane i wylaczone! Nie dotyczy rozrusznikéw serca.
Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!

Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywaé sie na twierdzenia,

ktore zostaty udowodnione na wyktadzie lub na ¢wiczeniach.

0. Sformutowac twierdzenie Greena dla tamanej zwyktej zamkniete;.

Wykazacé, ze 5 fy (% dz+ % dy) jest liczba catkowita dla dowolnego

punktu (a,b), przez ktéry nie przechodzi krzywa v, gdzie v(t) = (cost,sint), 0 < t < 2.
1. Obliczy¢ miare (dwuwymiarowa) powierzchni {(z,y,2) € R*:  z?+y? =1, y*+22 < 1}.

Znalez¢ $rodek ciezkosci jej czesci zawartej w zbiorze {(x,y,2): 2> 0,y > |z| }
2. Oblicz objetosé bryty opisanej nieréwnoscia (22 + y* + 2%)? < 2xyz.
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5. Niech M oznacza zbiér ztozony z takich macierzy kwadratowych A o 3 wierszach, ze

ATA =T i det A= 1. Zbiér M jest tréjwymiarowa rozmaitoscia zwarta w RY.
Dowieéé, ze przeksztatcenie x — Ax przestrzeni R? na siebie jest obrotem o pewien kat
6(A) € [0, 7] wokét pewnej prostej £(A) przechodzacej przez 0 = (0,0, 0).
Obliczy¢ wartos¢ érednia funkceji €, czyli wielkosé
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gdzie 3 oznacza miare Riemanna-Lebesgue’a na rozmaitosci M.




